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BOUCLES D'OREILLES DIY MARPLE EN DENTELLE
FRIVOLITÉ
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Comment réaliser des bijoux en dentelle frivolité?
Réalisez de magnifiques boucles d'oreilles DIY avec la technique de la frivolité. Grâce au pas-à-pas de Laetitia alias
Plein mes tiroirs découvrez ou redécouvrez l'art de la dentelle à la navette. Cette technique consiste à réaliser un
ensemble de noeuds et de picots. On utilise une ou plusieurs navettes pour stocker et manier le fil. 
Pour vous lancer dans la technique de la frivolité pour réaliser une dentelle, rendez-vous sur notre site internet dans
notre boîte à outils.
Merci à Laetitia pour le partage de son tutoriel.
Abréviations :
• dn= double noeud
• p= picot
• += raccorder au picot
On adore voir vos créations alors n'hésitez pas à nous envoyer des photos de vos boucles d'oreilles DIY en tissage
frivolité sur notre page Facebook ou à nous taguer sur Instagram avec #Perlesandco !

https://www.facebook.com/pleinmestiroirs/
https://www.perlesandco.com/frivolite-dentelle-a-l-aiguille-navettes-c-2629_3782_3789.html
https://www.perlesandco.com/fils-fils-vega-c-2629_3782_3790_4505.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft27941-les-bases-de-la-frivolite-a-la-navette.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Boucles d'oreilles DIY marple en dentelle frivolité ?
 

MATÉRIEL

Crochets d'oreilles boules 18 mm rhodié x100
Réf. : BO-353
Quantité : 1

Fil en polyester Vega taille 40 Fuschia n°401 x600m
Réf. : FCU-661
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 1427 - Silver Lined Dyed Dark Violet x8g
Réf. : MR11/1427
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 15/0 1654 - Dyed SF Purple Silverline x8g
Réf. : MR15/1654
Quantité : 1

Anneaux ouverts 5x0.8 mm rhodié x50
Réf. : OAC-810
Quantité : 1

Navette - Tatting Shuttle Sunlit Sparkle Grape x1
Réf. : OUT-926
Quantité : 1

Crochet 12 cm en métal 0,60 mm x1
Réf. : OUTIL-953
Quantité : 1

Ciseaux à broder Big Ben bronze x1
Réf. : SEW-442
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Commencez par enfiler les perles dans l'ordre suivant :
21 perles 15/0, puis *1 perle 11/0 suivie d'une perle
15/0*. Répétez * * encore 7 fois.
<? endif; ?>

 Etape 2/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Enroulez environ 2m de fil sur la navette. Une fois que
vous aurez fini d'enrouler le fil, vous devriez avoir la
navette remplie, raccordée à la bobine de fil.
<? endif; ?>
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 Etape 3/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Séparez les perles de la façon suivante : 21 perles sur la
bobine (21 perles 15/0 donc puisque se sont celles
enfilées en premier), et le reste des perles dans la
navette. Faites quelques tours avec la navette, afin de
bloquer les perles et qu'elles ne vous gênent pas lorsque
vous commencerez à frivoler.
<? endif; ?>

 Etape 4/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
CREATION D'UNE BOUCLE D'OREILLE
Etape 4 :
Prendre les deux premières perles de la navette (11/0 et
15/0) puis formez le premier anneau en travaillant de la
manière suivante : 6 double-noeuds (dn), 1 très petit
picot, glisser la perle 11/0, 1 dn, 1 très petit picot et 6dn,
puis tirez sur le fil de la navette pour fermer l'anneau. La
perle 15/0 vient se positionner toute seule, à la base de
l'anneau.
 
<? endif; ?>
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 Etape 5/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Retournez l'anneau que vous venez de réaliser : vous
avez les deux fils (celui de la pelote et celui de la navette)
qui partent chacun d'un côté, vers le haut. Vers la gauche,
celui de la pelote, vers la droite celui de la navette. Faites
un arceau de 10dn. puis remettez le travail à l'endroit.
Vous devez avoir le premier anneau a gauche, puis
l'arceau en forme de U, et les fils qui sortent de l'arceau.
 
<? endif; ?>

 Etape 6/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Recommencez l'étape 4, mais au lieu de faire le premier
petit picot, vous allez le raccordez au deuxième petit
picot de l'anneau précédent. Donc pour ce deuxième
anneau : 6dn/+ au deuxième picot du précédent
anneau/1 perle 11/0 / 1dn/1p/6dn. Retournez le travail
comme pour l'étape 5, afin de débuter un arceau comme
suit : 5dn/ 3 perles 15/0 prises sur le fil de la bobine, 5dn.
Retournez le travail à nouveau pour démarrer un
troisième anneau. Vous procéderez toujours de la même
manière qu'aux étapes 4 et 5. Seules les tailles des
anneaux et arceaux, changent.
<? endif; ?>
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 Etape 7/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Voici comment vous devez travailler les anneaux et
arceaux :
• anneau 1 : 6dn/ 1p/ 1 perle 11/0/ 1dn/ 1p/ 6dn fermez
et retournez
• arceau 1 : 10dn et retournez
• anneau 2 : 6dn/+ au deuxième picot de l'anneau 1/1dn/
1 11/0/ 1dn/ 1p/ 6dn fermez et retournez
• arceau 2 : 5dn/ 3 perles 15/0/ 5dn et retournez
• anneau 3 : 8dn/+ au deuxième picot de l'anneau 2/
1x11/0/ 1dn/ 1p/8dn fermez et retournez
• arceau 3 : 6dn/ 3x15/0/ 6dn et retournez
• anneau 4 : 10dn/+ au deuxième picot de l'anneau 3 /
1x11/0/ 1dn/ 1p/ 10dn fermez et retournez
• arceau 4 : 7dn/ 3x11/0/7dn retournez
• anneau 5 : 12dn/+ au deuxième picot de l'anneau 4 /
1x11/0/ 1dn/ 1p/ 12dn fermez et retournez
• arceau 5 : 8dn/ 3x11/0/ 8dn retournez
• anneau 6 : 12dn/ + au deuxième picot de l'anneau 5 /
1x11/0/ 1dn/ 1p/ 12dn fermez et retournez
• arceau 6 : 7dn/ 3x11/0/ 7dn retournez
• anneau 7 : 10dn/+ au deuxième picot de l'anneau 6 /
1x11/0/ 1dn/ 1p/ 10dn fermez et retournez
• arceau 7 : 6dn/ 3x11/0/ 6dn retournez
• anneau 8 : 8dn/ /+ au deuxième picot de l'anneau 7/
1x11/0/ 1dn/ + au premier picot de l'anneau 1/ 8dn
fermez et retournez
• arceau 8 : 5dn/ 3x11/0/ 5dn
 
<? endif; ?>

 Etape 8/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Coupez les fils en laissant une marge afin de pouvoir les
rentrer sur quelques dn.
<? endif; ?>
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 Etape 9/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Fermez la boucle d'oreille en passant les fils dans la base
de l'anneau 1 puis fermez solidement à l'aide d'un noeud.
<? endif; ?>

 Etape 10/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Rentrez les fils. Vous pouvez mettre une pointe de vernis
transparent à l'endroit où vous aurez coupé les fils à ras.
<? endif; ?>

 Etape 11/11

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Posez les anneaux et fermoirs de boucles d'oreilles sur
l'arceau qui ne contient pas de perles.
Faites de même pour la seconde boucle d'oreilles.
 
<? endif; ?>

Le résultat
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